

Velemjáró Alapítvány

5071 Besenyszög Rákóczi út 7

2023. évi KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE

Besenyszög, 2024. február 28.

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A kettős könyvvitelt vezető „Velemjáró” Alapítvány 2023. évi gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően közhasznú egyszerűsített éves beszámolót állít össze.

A mérleg fő összege: 7.572 eFt, követelése és kötelezettsége az Alapítványnak nincs, tárgyévi eredménye: -1.792 eFt. A negatív eredményen is tükröződik a költségek jelentős emelkedése. Az Alapítvány készletekkel nem rendelkezik. Bankszámla egyenlege: 7.572 eFt. A rendelkezésünkre álló bankszámla egyenlege az előző évihez képest is jelentősen 1.792 eFt-al csökkent, részletezését lásd a mellékelt mérleg és eredmény kimutatásban.

Bevételek

Az Alapítvány összes bevétele 14.524 eFt, mely 2.359 eFt-tal több ugyan, mint az előző évi volt, de a cursillós alkalmak száma is 1-el több volt, valamint a résztvevők száma is 31 fővel nőtt.

Szja 1 % 1.000 eFt ez 488 eFt-tal több, mint az előző évben. Az 1%-os adományok majdnem megduplázódtak, de még mindig sok tennivalónk van a gyűjtés területén.

Jelentős a magánszemélyektől befolyt támogatás. Költségvetési támogatásban az Alapítvány jelen időszakban nem részesült.

Kiadások

Az Összes kiadás: 16.316 eFt, mely jelentősen meghaladja a bevételeit, ez mutatkozik meg a bankszámla egyenlegén is. A rendelkezésünkre álló pénzeszköz jóval lecsökkent, jelentősen megnövekedett az alkalmak költsége. Vannak olyan helyszínek, ahol duplájára nőtt a szolgáltatás ára.

Kiadásaink kizárólag közhasznú tevékenységhez kapcsolódóan merültek fel. Ez évben csak a Magyar Református Cursillo Mozgalom tagjai által szervezett Cursillos hétvégékre.

Működési költségünk elenyésző. Bankköltségünk 159.122 Ft, 2000 db Velemjáró füzetecskét készítettünk 256.200 Ft-ért, a honlap üzemeltetési költsége 22.860 Ft volt, valamint 94.373 Ft értékben készült Igés lap.

2. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA

A „Velemjáró” Alapítvány 11 alkalommal támogatta a Magyar Református Cursillo Mozgalom tagjai által szervezett Cursillo tanfolyamokat. Ezek a következők:

Sorszám	Időpont	Helyszín	Résztevők
246	február 16	Berekfürdő	36
248	március 16	Berekfürdő	40
249	május 11	Máriabesnyő	24
250	június 1	Mályi	37
251	június 22	Püspökszentlászló	21
252	július 13	Püspökszentlászló	16
254	szeptember 21	Máriabesnyő	19
255	október 5	Homokkomárom	14
256	október 12	Balatonalmádi	18
257	október 26	Mátraháza	28
258	október 26	Balatonszárszó	37
		Összesen:	290

A résztvevők térítésmentesen vehettek részt a 3 napos tanfolyamon, mert a Velemjáró Alapítvány támogatást nyújtott a tanfolyamokhoz kapcsolódó ellátásokra, ezen belül szállásra, terembérletre, étkezésre. A tevékenység az alapszabályban lefektetett céloknak megfelelően történt és eredményesnek értékelhető. 6 alkalom került megrendezésre határon túli: Szovátán (2), Kárpátalján a Bereg-Campban (2), Nyikómalomfalván és Homokkomáromban. Ezeknél Cursillós személyi közreműködés történt, aminek anyagi része nem mérhető.

3. KIMUTATÁS A KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁSRÓL

Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalapból, a helyi önkormányzattól, kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásaitól és mindezek szerveitől az Alapítvány támogatásban nem részesült, 2018 óta.

4. AZ ALAPÍTVÁNY VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁS

Az Alapítvány vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások összege: 0 Ft
A Velemjáró Alapítvány kuratóriumának elnöke és tagjai, a felügyelőbizottság elnöke és tagjai feladatukat önkéntesen, társadalmi munkában végzik, ezért díjazásban, 2014-2023 időszakban nem részesültek sem természetben, sem pénzbeli formában.

5. AZ ALAPÍTVÁNY KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGÉRŐL SZÓLÓ RÖVID BESZÁMOLÓ

Az Alapítványt az alapító a 2017. május 29-én kelt Alapító Okirattal hozta létre. Az Alapító Okirat mai változata 2023. decemberben készült. Az Alapítvány a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. Törvény 26. §-ának

c) pontjában felsorolt alábbi közhasznú tevékenységeket végzi.


- Az Alapítvány a keresztyén vallási kultúra értékeinek megóvása érdekében tevékenykedik, megvalósítva ezzel a kulturális örökség megóvása érdekében kifejtett közhasznú tevékenységet (5, 6 pontok)
- Egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító-, egészségügyi rehabilitációs tevékenység (1. pont)
- Oktatási és ismeretterjesztési tevékenységet folytat (4. pont)
- A magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos közhasznú tevékenységet fejt ki (13. pont)
- A nemzeti kulturális örökség védelme, műemlékvédelem (7. pont)

Az Alapítvány fő célkitűzése a keresztyén hagyományokon alapuló nemzeti és vallásos értékek ápolása, gondozása. A református hit, a keresztyén értékrend megismertetése, terjesztése és elmélyítése Magyarországon. A lelki egészség védelmére/megőrzésére irányuló egészségfejlesztési és megelőzési programok.

További céljai figyelemmel kíséreni a határon túli református magyarság helyzetét, életkörülményeit és támogatást kíván nyújtani számukra, valamint az alapítvány támogatni kívánja református épületek felújítását, illetve intézmények működését.

A Velemjáró Alapítvány 2023 évben vállalkozási tevékenységet nem folytatott.

Kelt Besenyszög, 2024. február 28



.....

Kovács Ilona

A kuratórium elnöke

Záradék: Az Alapítvány Alapító Okiratának értelmében az ügyrendjét maga állapítja meg. A kuratórium fizikálisan nem kerül összehívásra. A beszámoló észrevételezése és elfogadása írásban történik. A beszámolóhoz írásos észrevétel nem érkezett. A Felügyelő Bizottság március 11-i Határozatában szintén elfogadásra javasolja a beszámolót.

Kovács Ilona: A beszámolót elfogadásra javaslom.

Kelt Besenyszög, 2024. év Márc hó 18 nap